

十年后的我

小记者:朱梓萌 编号:180171
周口李庄小学五(2)班

2028年的一天,我正扛着行李箱往山上走,此时的我,刚刚大学毕业,来到山里的一所学校支教。

抵达目的地时,已是傍晚,我在疲劳中沉沉睡去。

第二天一早,我便匆匆来到教室,站在教室门前,搓了搓手心里的汗,推门走进教室,孩子们都已坐好,几十双眼睛像看“天外来客”似的看着我。我清了清嗓子,开始做自我介绍……

接下来的几天,孩子们渐渐接纳了我,有的同学还跑来对我说:“老师,我很喜欢你。”

一天下午刚下课,我看到孩子们都往草地上跑,觉得奇怪,便跟了上去。我看一个叫小林的男生紧握着双拳,牙齿咬得“咯咯”响,另一名男生嘴角红肿,站在一边。我又气又急,孩子被打成这样,我怎么跟家长交代呀?于是,我便冲着小林吼道:“你怎么打人啊?”

猜猜她是谁

小记者:李怡含 编号:180151
周口李庄小学三(3)班

她是一个活泼可爱的小女孩,她有一双大大的眼睛,小巧的鼻子下面有一张能说会道的嘴巴,说起话来总是那么有理有据。

她特别喜欢跳舞。有一次,我去她家玩,发现她的房间布置得像舞蹈房一样:有一面大镜子和一双舞蹈鞋,还有舞蹈服以及跳舞的设施。每次学校举办活动,她的独舞是必不可少的。伴随着优美的音乐,只见她像一只美丽的

小林愣了一下,大步跑开了。一旁的同学告诉我,小林的父母在外地打工,好几年都没有回来了。那个同学说小林的父母不要他了,所以,小林才……

第二天,小林上课时总是看向窗外,我批评他上课不专心听讲。突然,他从嘴里蹦出来几个字:“老师,连你也讨厌我!”我愣住了。

后来,老教员找到我,告诉我,小林家是山里最穷的一家,父母生下他就去城里打工了,是奶奶拉扯他长大。刚开始,他的父母还给他打来电话,这两年连电话都没有了,奶奶的身体也不太好,小林的性格也越来越孤僻。听完这些,我陷入了沉思。

接下来的几年,我和孩子们朝夕相处,总是特别关照小林。看着小林天真的笑脸和上升的成绩,我明白了,我带给山区孩子的,不只是期待,还有爱。

(辅导老师:杜丽娜)

四季之歌

小记者:张哲铭 编号:181207
周口闫庄小学六(1)班

春日花前柳头绿
夏日蝉鸣不停息

秋日落叶铺满地
冬日大地穿白衣

(辅导老师:张社枝)



第一次刷鞋

小记者:郑懿轩 编号:181289
周口七一路一小六(5)班

放假了,妈妈每天忙得焦头烂额,我总想为妈妈做些什么。

有一天,我在看电视,妈妈正在做饭,妈妈对我说:“懿轩,去把你的鞋刷一刷,我现在脱不开身。”我立刻拿着鞋子向卫生间奔去。

首先,我拿出一个盆,然后拿来一桶洗衣粉,先往鞋上倒

一点儿洗衣粉,然后拿出鞋刷湿一下水,用力把鞋面刷干净。接着,我解开鞋带,用鞋刷刷鞋子内部。最后,我把鞋在水龙头下冲了冲,真干净!

过了半个小时,我终于把鞋刷好了。从刷鞋这件事上,我明白每个人做每件事只有用心,才能有所收获。

(辅导老师:张素芹)

我是一棵柳树

小记者:赵雅琦 编号:180007
周口六一路小学六(1)班

我是一棵柳树。

贺知章写过《咏柳》;古代有一首曲子叫《折杨柳》;王维的《送元二使安西》里也提到了柳树;杜甫的《绝句》开篇就有我的身影……因为我有“送别”的意思,人们便关注起我来,说我的枝条在风中摇摆,像甩着绿色的长发。

晴天,我的长发在风中飞舞,尽情地享受着阳光。它们落在我的全身,从某个角度为我刷上了一层淡金色的光晕。

雨天,雨珠调皮地打在我身上,我似乎变成了一架钢

琴,雨滴是一位音乐家,用我尽情地演奏出欢快的曲子。

秋天,别的树都为自己打扮起来,将自己的头发涂成火红甚至紫色的时候,我才会恋恋不舍地把绿色长发染成金黄色,再心疼地看着它一缕缕掉落。

冬天,大雪为一切披上白色的盛装。我在冬姑娘吹出的冷风中瑟瑟发抖,我盼望着春天的到来。

春天,在暖风中,我抽出嫩芽,秀出我婀娜多姿的柳枝,随风摆动,十分惬意。

(辅导老师:王宏)

美丽的十字绣

小记者:宋姝萱 编号:181018
周口实验小学二(1)班

妈妈买了一幅点钻的十字绣,我和姐姐都争先恐后地想点,可是都点得不合格。妈妈看我们两个人热情高涨,就决定给我们一人买一个简单的十字绣。

妈妈让我们在手机上选十字绣,我很快就选好了。可是姐

姐觉得这个很好看,那个也很好看,一时拿不定主意,于是,我们看了一家又一家,最后,姐姐找到喜欢的十字绣了。

我好期待十字绣快点儿寄过来!

(辅导老师:夏美玲)

